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PSYCHIC MEDIUMBOARD & MAXIBOARD 

 
NOTICE POUR APPAREILS ANDROID UNIQUEMENT 

 
 

Medium Whiteboard et Chalkboard : 

     
 

Maxi Whiteboard et Chalkboard : 

     
 

Nous sommes heureux de vous compter parmi nos utilisateurs du Psychic Board (Medium/Maxi) ! 
 
Merci de suivre précisément les instructions suivantes avant d’utiliser votre Psychic Board. 
C’est très simple mais chaque étape doit être parfaitement respectée. 
Si toutefois certains éléments ne vous paraissent pas suffisamment clairs, n’hésitez pas à nous 
contacter via info@magikdata.com 
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q INVENTAIRE DES ELEMENTS RECUS  

 
Avant toute chose, vérifiez que vous avez bien reçu tous les éléments en fonction du Board 
commandé : 
 
 

                     
 

          
 

 
Whiteboard (ardoise blanche) : 

 
Le Mediumboard ou Maxiboard, 
1 batterie téléphonique, 
1 ruban magnétique, 
2 marqueurs effaçables normaux, 
1 effaceur d’ardoise (brosse), 
1 chargeur de batterie, 
1 adaptateur EU, UK ou US 
 

   
 Chalkboard (ardoise noire) : 

 
   Le Mediumboard ou Maxiboard,  
   1 batterie téléphonique, 
   1 ruban magnétique, 
   1 boîte de craies, 
   1 effaceur d’ardoise (brosse), 
   1 tissu éponge, 
   1 chargeur de batterie, 
   1 adaptateur EU, UK ou AU 

 
 
 
Note : Pour un rendu le plus authentique possible, nous donnons un aspect patiné aux Chalkboards 
(ardoises noires). Comme nous utilisons un revêtement en plastique imitation ardoise, il est préférable 
de lui donner un aspect plus usé pour ressembler à une vraie ardoise. Pour le spectateur, il doit s’agir 
d’une simple ardoise sans valeur particulière.  
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w FONCTIONNEMENT DU BOARD 
 
Note : Afin que les instructions soient le plus claires possibles, nous avons utiliser un seul Board tout 
du long. Bien que le Medium Whiteboard soit le seul photographié, tout est identique pour les trois 
autres Boards. 
 
q Interrupteur magnétique ON/OFF 
 
Avant de voir comment placer la batterie à l’intérieur du Board, voici quelques mots sur le 
fonctionnement de l’interrupteur magnétique ON / OFF.  
 

a) Comment ETEINDRE le Board : 
Il suffit de placer l’élastique avec l’aimant en face du petit trou fait dans le cadre. 

 

 
 

    
  

b) Comment ALLUMER le Board : 
Retirez l’aimant (et donc l’élastique sur lequel est collé l’aimant).  
Attention, procédez délicatement afin d’éviter que l’élastique ne saute. 
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w Placement de la batterie 
 
Maintenant que vous savez comment fonctionne l’interrupteur, voyons comment placer la batterie 
dans le Board. 
 

a) Retirez l’élastique magnétique et retournez le Board. 
 

b) Logez une fine lame de cutter entre le cadre en bois et le dos du Board. Choisissez le 
côté où il y a le plus d’espace pour passer la lame. Faites levier pour soulever la plaque. 
 

    
 

c) Retirez délicatement la face amovible qui est maintenue par 4 aimants (plus pour les 
Maxiboards) 

 

    
 

d) L’électronique apparaît. Ne touchez PAS les composants avec les doigts ! La batterie 
possède 3 contacts électriques. Placez-la délicatement contre les 3 contacts du 
Board. Engagez-la pleinement dans sa zone. 
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e) Le dos se remet dans un sens bien précis. Repérez-vous grâce aux pastilles de 
couleurs (pastille verte en face de la pastille verte, etc.). Calez un premier bord puis lâchez 
doucement le reste du dos. Il doit coller magnétiquement. 
 

    
 

    
 

f) Votre Board est prêt à l’emploi ! 
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e Informations générales sur la batterie  
 

a) Temps maximum de charge : 2 heures. Evitez de charger la batterie toute une nuit. 
b) Temps d’utilisation de la batterie pleinement chargée : 4 à 5 heures en fonction du 

degré d’utilisation. 
c) Où se procurer d’autres batteries : Ce sont des batteries Nokia BL-5C très courantes et 

peu couteuses, en vente sur Amazon par exemple. Coupez les 2 séparations en 
plastique des nouvelles batteries avant utilisation :  
 

       
 Avant  /  Après 

r Astuces et recommandations 
 

a) Comment tenir le Board  
 

    

Quand vous écrivez, n'appuyez pas sur la surface sensible avec votre pouce ou le tranchant de votre 
main en même temps. Il ne doit y avoir qu’une une seule pression à la fois pour que l’information soit 
correctement transmise. 

Voici une idée parmi d’autres pour obtenir cela de votre spectateur : 

• Tout d'abord, demandez-lui de dessiner un large cercle sur la surface sensible : 
• "Ce cercle vous permettra de concentrer votre esprit", etc. 
• Puis demandez à votre spectateur de dessiner ou écrire ce qu'il veut dans ce cercle.  
• Consciemment et par lui-même, il fera attention à ne pas effacer le cercle ! 

Pour plus d’astuces, regardez les vidéos de Colin McLeod, Docc Hilford, Gerry McCambridge et 
Luc Langevin. 
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Autres façons de tenir le board 

Avec le Medium : 

     

 

 

Avec le Maxi : 

      

Compte tenu de sa taille, le Maxiboard est davantage adapté à une utilisation sur chevalet (voir video 
de Gerry McCambridge par example). 
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b) Comment tailler la craie (pour les Chalkboards)  
 

Les deux extrémités de la craie doivent être 
arrondies pour éviter de rayer trop profondément la 
surface du Chalkboard. Utilisez du papier à poncer ou 
simplement travaillez la craie sur une autre surface 
jusqu’à ce que ce soit arrondi.  

 

Evitez les craies « dures » ! Choisissez 
des craies tendres. Nous 
recommandons Carrefour et Office 
Depot. 

 

 

Cependant, il est normal d'avoir des rayures en surface même avec des craies taillées. Une éponge 
légèrement humidifiée, bien essorée, permettra de les atténuer fortement. 

 
 

c) Précaution d’utilisation  

Bien que solide, attention à ne pas cogner ou faire tomber le board. 

Quand vous n’utilisez pas le board, stocker-le à plat (horizontal), surface d’écriture vers le haut. 
Ne pas le stocker à l’envers ou vertical. Ne pas le stocker dans un endroit humide. 

Si vous le mettez dans une mallette, attention à ce que la mousse (ou autre matière à l’intérieur) 
n’appuie pas trop fort sur les bordures du cadre du board.  

Lorsque vous voulez nettoyer la surface de votre board, n’employez aucun produit chimique !  

Evitez les marqueurs noirs pour les Whiteboards. Ils sont parfois plus difficiles à effacer. 

Souvenez-vous, il est possible d’écrire avec votre ongle ! Cependant, une pression trop légère du bout 
du doigt ne sera pas suffisante.  

 

d) Vidéos exclusives  
 

    	
                            Colin McLeod               Docc Hilford                   Gerry McCambridge 
 
 
Colin McLeod, Docc Hilford et Gerry McCambridge nous ont chacun fait l’honneur de nous parler 
du Board dans 3 vidéos exclusives à regarder ici (nombreuses idées et suggestions à la clef !) : 
 
http://www.magikdata.com/notices-fr-medium-maxi-boards-white-chalk-pour-apple-ou-android.php 
 
Note : Ces vidéos en anglais ne sont pour le moment pas sous-titrées en français. 
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e TELECHARGEMENT DE L’APPLICATION 
 
Si vous avez ajouté un téléphone ou le kit tel + montre à votre commande, tout est déjà 
installé et prêt à l’emploi donc merci d’aller directement page 11 (« Résumé du lancement »). 
 
Sinon, il vous faut télécharger l'application “PSYCHIC MINIBOARD” (fonctionnant pour les 
Miniboard, Mediumboard et Maxiboard) directement via votre téléphone ou tablette. Tapez 
« Magikdata » dans le moteur de recherche.  

    
   depuis Google Play Store 

 

 Le logo de l’application Psychic Miniboard 
 
N’ouvrez PAS l’application maintenant ! 
 
Recommandations concernant les appareils Android :  

Version Android OS 5.5 exigée au minimum, 
Privilégiez des marques réputées : Samsung, LG, Motorola, Sony etc.  

 
 
Note 1 : Nous ajoutons un prix symbolique à nos applications afin de limiter la curiosité d’internautes 
n’étant pas possesseurs d’une de nos illusions. 
 
Note 2 : Une autre application est nécessaire pour l’utilisation de la montre. Pour plus d’information 
concernant le téléchargement et l’installation de l’application « Watch BOARDS », c’est ici (si vous 
avez commandé la montre chez nous, vous n’avez pas besoin de ce lien) : 
http://magikdata.com/catalogue-us-applications-pour-montres-android-wear.html 

 

r	 PARAMETRAGE DE L’APPLICATION  
 
Si vous avez ajouté un téléphone ou le kit tel + montre à votre commande, tout est déjà 
installé et prêt à l’emploi donc merci d’aller directement page 11 (« Résumé du lancement »). 
 
Laissez la batterie branchée dans le Board et éteignez-le grâce au ruban magnétique (voir chapitre 
w). Vous pouvez maintenant appairer le Board à votre téléphone ou tablette Android : 
 

a) Allez dans le menu « Paramètres » de votre appareil et allumez le Bluetooth, 
 

b) Retirez le ruban magnétique du Board pour l’allumer, 
 

c) Cliquez sur « Actualiser » (ou « Scan » en fonction de votre appareil) pour faire apparaitre 
le signal provenant du Board puis cliquez dessus, 

 
d) Cliquez sur le signal Bluetooth et « appairez » (ou « associez) en entrant le code PIN : 

2255 et attendez la confirmation d’appairage, 
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e) Lancez l’application préalablement téléchargée, 
 

f) Une fois l’application ouverte, cliquez sur la touche menu pour accéder à « Connect a 
device ». La position de la touche menu varie d’un appareil Android à l’autre (parfois, 
il faut même maintenir une pression sur la touche durant 2 à 3 secondes) : 

 
g) Cliquez sur le nom du Board « MINIBOARD-XXXX». 

 
h) Apparition du carré vert. Votre Board est désormais connecté ! 
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Cet appairage ne s’effectue qu’une seule fois. Une fois cette opération faite, vous n’aurez plus 
besoin de retourner dans le menu « Paramètres » lors des futurs allumages du Board.   
 
Résumé du lancement les fois suivantes : 
 

a) Vérifiez que le Bluetooth est allumé, 
b) Allumez le Board (soit en plaçant la batterie, soit en retirant le ruban magnétique si la 

batterie est déjà à l’intérieur), 
c) Lancez l’application, 
d) Apparition du carré vert. Votre Board est désormais connecté ! 

 
 
Résumé de l’extinction : 
 

a) Eteignez le Board en plaçant le ruban magnétique, 
b) Quelques secondes plus tard, le carré devient rouge, 
c) Quittez l’application en appuyant sur la touche retour de votre appareil et confirmez avec 

« OK », 
d) Coupez le Bluetooth de votre appareil (optionnel). 

 
 
Note : Parce qu’il existe une multitude d’appareils Android, nous vous conseillons vivement de vous 
reporter à la notice d’utilisation originale de votre smartphone ou de votre tablette en cas de 
divergence avec les instructions.  
 

 t MODE D’EMPLOI DE L’APPLICATION 

 
q Description des touches 
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L’application a 2 modes de fonctionnement :  

- le SINGLE mode affichant un seul dessin, 
- et le MULTIPLE mode permettant de sauvegarder plusieurs dessins. 
 
 
 

	
w Particularités du SINGLE mode  
 
Le compte à rebours débute dès que vous avez fini d’écrire sur le 
Board.  
Quand le compte à rebours est à zéro, le dessin reste présent.  
Dès que vous écrivez à nouveau, l’ancien résultat sera effacé par 
le nouveau et le compte à rebours sera relancé. 
Avant zéro, vous pouvez continuer à écrire sans effacer le dessin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
e Particularités du MULTIPLE mode  
 
Le compte à rebours débute dès que vous avez-vous fini d’écrire 
sur le Board.  
Quand le compte à rebours est à zéro, le dessin est sauvegardé 
et vous passez directement au dessin suivant. 
Vous pouvez sauver le dessin en cours sans attendre la fin 
du compte à rebours en appuyant sur . 
Le nombre de dessins, donc de spectateurs, s’incrémente 
automatiquement. Des milliers de dessins peuvent ainsi être 
sauvegardés. 
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r Les options 
 
Cliquez sur « Single mode » (ou « Multiple mode » en fonction) pour changer de mode. 
Cliquez sur « Preferences » pour : 
 

a) Modifier le compte à rebours des dessins (DRAWING) 
b) Modifier le compte à rebours du diaporama (SLIDESHOW) 
c) Désactiver la connexion automatique (nous conseillons de toujours garder cette 

option activée) 
 

 

      
 

      


